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Jmeno a prijmeni:

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasleduijici
indikatory: mezni sklon k Usporam 30 %, prumérny sklon ke spotfebé 0,66, sazba
duchodové dané 20 %, autonomni spotifeba 200 mid., autonomni dané 370 mid.,
investice 1 200 mld., transferové platby 1 285 mid., vladni vydaje na nakup zbozi
a sluzeb 603 mid.

a) UrCete velikost rovnovazneho produktu. 10

b) Jak by se zménila velikost rovnovazZného duchodu pfi zvyseni investic
na 1 530 mid. K&? 10,

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.

a) Rust Grokové miry vede k posunu kfivky LM doprava. b

b) SniZeni darfiového zatiZeni vede k ochoté ekonomickych subjektl k praci a
podnikani, coZ zvysuje uroven kratkodobé agregatni nabidky. ‘b

Graficky znazométe a vysvétlete efekty zvyseni autonomnich dani v modelu
AD-AS a v modelu IS-LM. 26

Do grafu zachytte a vysvétlete, jaky dopad na vysi kurzu domaci mény bude mit
prodej devizovych rezerv centralni bankou. 20,

V ekonomice zuUstala mezi roky 2008 a 2009 rychlost obratu penéz stejna.
Mnozstvi penez v obehu se mezirocne zvysilo z 3,600 bil. K€ na 3,852 bil. Kc,
tempo rustu realného produktu bylo 5 %. Uréete miru inflace v roce 2009. 5,
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